
Следственным управлением СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело по факту падения бетонной плиты на 8-летнюю девочку



Следственным отделом по г. Магадан СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело по факту получения травм 8-летней девочкой в результате падения на нее бетонной плиты в г. Магадане по ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Напомним, 10 августа 2017 года, оставшись без присмотра родителей, пострадавшая с подругой гуляли в районе ул. Ясной в г. Магадане. Во время прогулки они забрались на бетонные плиты, которые располагались на неогороженном участке улицы, в результате чего, одна из плит перевернулась и придавила ребенка. Девочка с травмами была доставлена в детскую больницу, где ей оказана квалифицированная медицинская помощь.

По результатам проведенной доследственной проверки 14 августа 2017 года принято процессуальное решение о возбуждении уголовного дела. Учитывая общественный резонанс

данного события, производство предварительного следствия по делу поручено надзирающим прокурором следователям СУ СК России по Магаданской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза по установлению степени тяжести причиненного вреда здоровью ребенка, осуществляются необходимые оперативно-розыскные мероприятия.

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1156835>